洛阳晚报

落马市长当庭举报原市委书记

吉林通化原市长田玉林举报原市委书记刘保威操纵股票

□据 新民网

近日,吉林 省通化市原市 长田玉林因犯 受贿罪,一审被 判处死刑,缓期 两年执行。审 判期间,田玉林 多次举报通化 原市委书记刘 保威。



▶ 索取或者非法收受财物折合人民币4422.759万元

司法材料显示,田玉林案 共涉及3名商人,分别是吉林 省道桥工程建设集团有限公司 董事长刘瑞成、吉林金祥房地 产开发公司董事长赵志平、吉 林省祥元镁业科技股份有限公 司董事长赵太俊。

最终判决认定,田玉林

任通化市副市长、代市长、市 长期间,为他人谋取利益,索 取或者非法收受财物折合人 民币 4422.759 万元,其中 4 处房产共折合人民币 3556.5323万元。

值得一提的是,在庭审中, 田玉林数次举报时任通化市委 书记刘保威。

田玉林的家属称,田玉林 与刘保威一直不和。

赵运恒律师表示,今年 3月田玉林写完举报信后, 将其提交给了合议庭。庭 审当天,田玉林再次举报了 刘保威。

▶ 举报材料现无法查证是否属实

在举报材料中,田玉林称, 刘保威曾于2012年决定停建 通化江南客运站工程,并将该 地低价转让给其友人,并以红 星美凯龙的名义建设,个人从 中收受贿赂。此外,企业摘牌 由通化拆迁办借资。田玉林还 举报称,刘保威有侵吞国有资

产、操纵股票等问题。

对于这一举报,判决书认 定,"田玉林揭发他人犯罪的线 索材料现无法查证是否属实"。

赵运恒称,田玉林表示举 报材料递交后并无纪检部门就 举报内容找他谈话。

据了解,刘保威在田玉林

审判期间被调离诵化市委书 记一职。2015年4月22日, 吉林省政府决定,指定刘保威 为吉林省投资(集团)有限公

目前,田玉林已经上诉至 吉林省高级法院,等待二审 开庭。

浙江成立首个"百姓买样团"

"神秘买家"潜伏在电商平台找假货卖家

分配买样工 百 姓买样 作 (网络图片 成 员 正



□据 新华社杭州7月15日专电

经过几个月的筛选和严苛 培训,浙江成立全国首个产品

质量"百姓买样团",189名成 员接受的第一期买样任务,就 是"潜伏"在各大电子商务平 台,找出网上假货卖家。

今年"3·15",为充分调动 社会力量,构建多元化的产品 质量共治体系,浙江省质监 局发出征集令:在全省范围 内,招募"神秘买家",共同参 与产品质量监督,网购达人 优先考虑。

浙江省质监局相关负责 人表示,把抽取检测样品的 权力交给消费者,邀请消费 者参与监督,委托百姓买 样,在电子商务平台及实体 市场,可以获得"消费者最 关心、最担心、最想购买 样品。

场 教育厂 广告热线:65139977 65139988 洛阳晚报 监督电话:18903796967

旧市东升二中东明寄宿校区 依托东升二中(原轴二中)优质的教 学资源和先进的管理理念,由东升 育教学资源和先进的管理理念,由东升二中优秀的管理团队和教师队伍统领学校的管理和教学。东升二中寄宿校区荣获2014-2015年3.15教育诚信单位,河南省中小学一级食堂的荣誉称号。



新初三冲刺、第1周全科免费学习,常年开设初、高中,全科在职教师课程,中高考冲刺班,5~8人微型班。不满意,随时退还。

男童掉进废井获救,救人者却没能 爬上来

数百名村民 送别"托举大叔"

□据《现代快报》

为救一名掉进废井的男 童,邳州市的几名村民先后下 井,不幸的是,第一个下井救 人的大叔再也没能爬上来。 他叫王吉爱,今年56岁,当被 拉出废井时,他的双臂还保持 着托举的姿势。他的义举感 动了四里八乡,在7月13日 举行的葬礼上,数百名乡邻自 发赶来送他最后一程。

男童坠井,村民下 井救人

7月8日午后,邳州市八 义集镇张庄村村民王吉爱和 几名村民正在村头的树下纳 凉。"快来人,孩子掉井里 啦!"村头的玉米地里传来一 阵呼救声,王吉爱等人急忙 起身,循声而去。

据当天参与施救的村民 张恒新介绍,当他们赶到现 场时,正遇上一名村民在呼 救,"赶紧救人,孩子掉机井 里了"。当张恒新等人跑到 跟前时,才发现那口井是村 里废弃多年的老机井。

"这口机井很多年没有 使用了。"张恒新说,因为机

井不通风,4米多深的井内可 能有沼气,但当时大家顾不 得那么多了。

王吉爱当即就要下井, 大伙儿看井太深,劝其不要 盲目下去。此时,已经有村 民跑回家拿绳子。"等拿绳子 回来,孩子还有救吗?"王吉 爱担心等不及,就顺井壁而 下,到井底救人。

葬礼上,数百名村 民为他送行

"他想把孩子举起来,递 给站在井口的人,但几次都 没成功。"参与救援的村民 说,随后,村民杜吉田、耿奎 国等人相继下井救人。

最终,孩子被安全救出。 等大家再去救王吉爱时,不 幸发生了。"由于井下缺氧, 他的嘴唇都紫了,人也没了 意识。"村民王龙吉说,"人被 拉上来后,双臂仍然保持着 托举的姿势,但遗憾的是没 有了呼吸。"

在7月13日举行的葬礼 上,数百名乡邻自发前来为王 吉爱送行。前来送别的人挤满 了院落,有他曾经帮助过的人, 也有他生前素不相识的人。

相关链接 //

浙江海宁一男童爬窗遇险

"托举哥"支撑半小时救人



□据《钱江晚报》

7月12日,浙江省海宁 市一小区发生惊险一幕,一 名被反锁在家中的6岁男 童试图从阳台爬出,不料头 被防护栏卡住,身体悬空。

在这紧急一刻,一名 路过该小区的河南汉子抓 住排水管爬到空调外机 上,手托、头顶男童的双脚 近半个小时,直到男童家 人赶到。

这一过程被小区住户 拍下并传到了网上,很多网 友称其为"托举哥"。据了 解,救人者名叫赵笑功,今 年43岁,来海宁才4个月, 在工地上开挖掘机。

◀手托累了,就用头顶着 (网络图片)